
RAÍCES CUADRADAS (SOLUCIONES)

Rellena los huecos con los números que faltan:

a)  227     porque    27    c) 441        porque         441 2

b)  223     porque         529 d) 576        porque    24    2

Solución.

Calcula las siguientes raíces usando el método tradicional y comprueba el resultado haciendo la

prueba:

a) 650 c) 4235 e) 8021

b) 830 d) 3237

Solución.

Calcula las siguientes raíces usando el método tradicional y comprueba el resultado haciendo la

prueba:

a) 52617 c) 45214 e) 94280

b) 71217 d) 39283

Solución.

Las siguientes raíces son exactas. Calcúlalas utilizando para ello el método de tanteo.

a) 1521 c) 2809 e) 15625

b) 576 d) 19044 f) 40804

Solución.
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8537   : escribeSe

8. y 7 entre está 53 que así 64 y  49 entre está53


648

497
2

2



53

Las siguiente raíces no son exactas. Averigua entre qué dos números están como en el ejemplo:

a) 119 c) 86 e) 244

b) 214 d) 315 f) 366

Solución.
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RAÍCES CUADRADAS (SOLUCIONES)

Rellena los huecos con los números que faltan:

a)  227     porque    27    c) 441        porque         441 2

b)  223     porque         529 d) 576        porque    24    2

Solución.

a) 72927     porque    27729 2 

b) 52923     porque    23529 2 

c) 44121     porque     21441 2 

d) 57624     porque    24576 2 
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Calcula las siguientes raíces usando el método tradicional y comprueba el resultado haciendo la

prueba:

a) 650 c) 4235 e) 8021

b) 830 d) 3237

Solución.

a) 650

b) 830

c) 4235

d) 3237
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e) 8021
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Calcula las siguientes raíces usando el método tradicional y comprueba el resultado haciendo la

prueba:

a) 52617 c) 45214 e) 94280

b) 71217 d) 39283

Solución.

a) 52617

b) 71217

c) 45214

3
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d) 39283

e) 94280
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Las siguientes raíces son exactas. Calcúlalas utilizando para ello el método de tanteo.

a) 1521 c) 2809 e) 15625

b) 576 d) 19044 f) 40804

Solución.

a) 1521

Primero localizamos la decena:

160040

90030
2

2





Hay dos números entre 30 y 40 que al elevarlos al cuadrado terminen en 1: 31 y 39.

Comprobemos cual de ellos es:

Por tanto 391521 

b) 576

Primero localizamos la decena:

90030

40020
2

2





4

Como 1521 está entre 900 y 1600, su raíz está entre 30 y 40.

Como 576 está entre 400 y 900, su raíz está entre 20 y 30.
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Hay dos números entre 20 y 30 que al elevarlos al cuadrado terminen en 6: 24 y 26.

Comprobemos cual de ellos es:

Por tanto 24576 

c) 2809

Primero localizamos la decena:

360060

250050
2

2





Hay dos números entre 50 y 60 que al elevarlos al cuadrado terminen en 9: 53 y 57.

Comprobemos cual de ellos es:

Por tanto 532809 

Como 2809 está entre 2500 y 3600, su raíz está entre 50 y 60.



RAÍCES CUADRADAS (SOLUCIONES)

d) 19044

Primero localizamos la decena:

19600140

16900130
2

2





Hay dos números entre 130 y 140 que al elevarlos al cuadrado terminen en 4: 132 y 138.

Comprobemos cual de ellos es:

Por tanto 13819044 

e) 15625

Primero localizamos la decena:

16900130

14400120
2

2





Solo hay un número entre 120 y 130 que al elevarlo al cuadrado termine en 5: 125

Comprobemos que es la raíz que buscamos:

Por tanto 12515625 

Como 15625 está entre 14400 y 16900, su raíz está entre 120 y 130.

Como 19044 está entre 16900 y 19600, su raíz está entre 130 y 140.
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f) 40804

Primero localizamos la decena:

44100210

40000200
2

2





Solo hay dos números entre 200 y 210 que al elevarlos al cuadrado terminen en 4: 202 y

208. Comprobemos cual de ellos es:

Por tanto 20240804 

Como 40804 está entre 40000 y 44100, su raíz está entre 200 y 210.
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1111910   : escribeSe

11. y 10 entre está 119 que así 121 y 100  entre está191



22515

19614
2

2





16 24415   : escribeSe

16. y 15 entre está 244 que así 256 y 225  entre está442



10010

819
2

2





12111

10010
2

2





Las siguiente raíces no son exactas. Averigua entre qué dos números están como en el ejemplo:

a) 119 c) 86 e) 244

b) 214 d) 315 f) 366

Solución.

a) 119

b) 214

c) 86

d) 315

e) 244

5

32418

28917
2

2





10869   : escribeSe

10. y 9 entre está 86 que así 100 y 81  entre está68



8537   : escribeSe

8. y 7 entre está 53 que así 64 y  49 entre está53


648

497
2

2



53

18 31517   : escribeSe

18. y 17 entre está 315 que así  324y 289  entre está153



1521414   : escribeSe

15. y 14 entre está 214 que así 225 y 196  entre está142



25616

22515
2

2




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f) 366

40020

36119
2

2





20 36619   : escribeSe

20. y 19 entre está 366 que así  400y  361 entre está663




